



PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

NR. / decembrie 2020

REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind

modificarea și completarea HCL nr. 506/2019, privind instituirea taxei speciale de salubritate și aprobarea regulamentului cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în Municipiul Baia Mare

Prin HCL Baia Mare nr. 506/2019 s-a aprobat instituirea taxei speciale de salubritate, care se datorează de către persoanele fizice, care dețin în proprietate imobile în municipiul Baia Mare. De asemenea, s-a aprobat regulamentul cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în municipiul Baia Mare, precum și cuantumul taxei de salubritate.

Ca urmare a implementării acestei hotărâri, organul fiscal a constatat că, unele prevederi ale Regulamentului cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în municipiul Baia Mare, prevăzut în Anexa care face parte integrantă din HCL nr. 506/2019, se impun a fi modificate, pentru a răspunde solicitărilor justificate formulate de cetățeni. De asemenea, reprezentanții persoanelor juridice care dețin în proprietate imobile cu destinația de locuință au solicitat ca, pentru persoanele fizice care locuiesc în respectiva clădire, taxa de salubritate să fie stabilită în același mod și cuantum ca în cazul persoanelor fizice, chiar dacă imobilul locuit se află în proprietatea unei persoane juridice.

În urma modificărilor aduse punctului (2) din Regulamentul cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în municipiul Baia Mare, taxa de salubritate este datorată de către următoarele categorii de beneficiari ai serviciului public de salubritate:

- a. persoane fizice care dețin în proprietate imobile în municipiul Baia Mare;
- b. persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderi familiale, cabinete de avocatură, cabinete medicale, cabinete notariale, precum și de alte asemenea entități care dețin în proprietate imobile în municipiul Baia Mare, ce sunt utilizate pentru desfășurarea de profesii liberale;
- c. persoane juridice care dețin în proprietate imobile cu destinația de locuință în municipiul Baia Mare.

Prin raportul de specialitate nr. 43268/03.12.2020, întocmit de către Direcția Taxe și Impozite din cadrul Municipiului Baia Mare, s-au prezentat toate modificările și completările ce urmează să fie aduse Hotărârii Consiliului Local nr. 506/2019, privind instituirea taxei speciale de salubritate și aprobarea regulamentului cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în Municipiul Baia Mare, precum și modalitatea de stabilire a

cuantumului taxei de salubritate și s-a propus aprobarea unei taxe lunare de 11 lei/persoană.

În consecință, raportat la aspectele anterior prezentate, se impune promovarea unui proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 506/2019, privind instituirea taxei speciale de salubritate și aprobarea regulamentului cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în Municipiul Baia Mare

Având în vedere cele de mai sus, propun aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 506/2019, privind instituirea taxei speciale de salubritate și aprobarea regulamentului cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în Municipiul Baia Mare

Dr. ec. Cătălin Cherecheș
Primarul Municipiului Baia Mare